

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2020/1737 z dnia 14 lipca 2020 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 273/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady oraz rozporządzenie Rady (WE) nr 111/2005 w odniesieniu do włączenia niektórych prekursorów narkotyków do wykazu substancji sklasyfikowanych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 392 z dnia 23 listopada 2020 r.)

1. Strona 5, załącznik I, zmiany załącznika I i II do rozporządzenia (WE) nr 273/2004:

zamiast: „c): w tabeli »PODKATEGORIA 2B«, w pozycji dotyczącej kwasu antranilowego, kod NS »2922 43 00« zastępuje się kodem »ex 2922 43 00«;”,

powinno być: „c): w tabeli »PODKATEGORIA 2B«, w pozycji dotyczącej kwasu antranilowego, kod NS »2922 43 00« zastępuje się kodem »2922 43 00«;”.

2. Strona 7, załącznik II, zmiany załącznika do rozporządzenia (WE) nr 111/2005:

zamiast: „2) w tabeli „Kategoria 2” wprowadza się następujące zmiany:

a) w pozycji dotyczącej kwasu antranilowego, kod NS »2922 43 00« zastępuje się kodem »ex 2922 43 00«;”,

powinno być: „2) w tabeli „Kategoria 2” wprowadza się następujące zmiany:

a) w pozycji dotyczącej kwasu antranilowego, kod NS »2922 43 00« zastępuje się kodem »2922 43 00«;”.
